


Ha3oBuTte KpaTtHble yncnam 10 u 15

10: 10; 20; 3_0; 40; 50; 6_0; 70; 80; %),
19 19" ?ﬂ; 45; @; 795; 9_0,
HasoBute obuiune KpatHblie yucen 10 n 15

Ha3oBute HauMeHbLUee obLiee KpaTHoOe

yucen 10 u 15
30



HanMeHbLWKUM OOLWMM KpaTHbIM HaTyparbHbIX
yuncen a u b, Ha3bIBalOT HaMMeHbLlee
HaTyparnbHOEe YUCNO, KOTOPOe KpaTHO u a, n b.

3anucsbiBaroT: HOK(a; b)

HOK(10; 15) = 30




HaxoXxneHne HaMmMmeHbLUero
oOLLero KpaTHoro:

1. PasnoXxuTtb Yncna Ha npocThble
MHOXUTENMN.

2. Bbinncatb Bce MHOXUTENU, BXxogsiLliue B
pa3noxeHue oaHOro U3 Yyucern.

3. lo6aBuTb K HUM HegocTaroLune
MHOXUTESIN U3 Pa3noXeHUn gpyrnx
yucern.

4. Hantv nponsBepeHne nNony4vmBLUUXCA
MHOXUTerneun.



HOK (60.75) = 7

60 | 2 75 | 3
30 | 2 25 | S
1513 S

Tl B 1

1

HOK (60,75) =2 235 -§
=300



Hanagnte HOK(96;120)

1. PasnoXxmm 4ucra Ha npocTble

MHOXUTENN

96 | 2 120 | 2

48 | 2 60 | 2

24 | 2 30 | 2

12 | 2 15 | 3
6 | 2 5 | 5
3 i
1

2. Bbinuiwuem MHOXUTENU, BXo4sLLME B pas3foXeHne obonx Yncern

HOK(96; 120)=2-2-2-2-2-3 -5 = 4380



